



Добро пожаловать!

На снимках (слева направо): народный артист РСФСР Я. Вутирас в роли Жермона в опере Верди «Травиата»; артисты Т. Чудинова и В. Дмитриев в балете Чайковского «Щелкунчик»; заслуженная артистка РСФСР Л. Коновалова в роли Виолетты в опере Верди «Травиата».

Завтра, 2 июля, в помещении театра имени М. Горького начинаются гастроли Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского. Это — один из сильнейших творческих коллективов в стране, пользующийся заслуженной популярностью у многочисленных зрителей.

Театр имеет богатую историю. Он открыт в 1912 году, имел небольшую труппу, оркестр и хор. За годы Советской власти созданы большие труппы — оперная и балетная, расширен состав оркестра и хора.

В репертуаре театра — русские и западноевропейские классические оперы и балеты, произведения советских композиторов, в том числе композиторов Свердловска.

Художественное руководство театром осуществляют главный дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР и ТАССР К. К. Тихонов, главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Л. Минский, главный художник — заслуженный деятель искусств РСФСР В. А. Людмилин, главный хормейстер К. А. Кисляков.

В составе труппы — известные мастера сцены, солисты оперы — народные артисты РСФСР В. М. Нестягина, Н. К. Даутов, Я. Х. Вутирас, И. П. Семенов, заслуженные артисты РСФСР Л. Г. Коновалова, Г. М. Зелюк, заслуженный артист ТАССР А. М. Пустоветов; солисты балета — заслуженные артисты РСФСР Н. И. Меновщикова, С. Л. Тарановская, К. Г. Черменская, заслуженная артистка ТАССР Е. Ю. Пометкина.

За время гастролей в Крыму коллектив театра покажет зрителям свои лучшие оперные спектакли: «Князь Игорь» А. Бородина, «Руслан и Людмила» М. Глинки, «Демон» А. Рубинштейна, «Риголетто» и «Травиата» Дж. Верди, «Половодье» К. Кацмана, «Фауст» Ш. Гуно, «Севильский цирюльник» Дж. Россини и другие.

Из балетных спектаклей большой интерес представляют великие творения П. И. Чайковского — «Лебединое озеро» и «Щелкунчик», а также «Голубой Дунай» И. Штрауса, «Жизель» А. Адана и «Пер Гюнт» Э. Грига.

Приезд Свердловского государственного театра оперы и балета в Крым — большое событие в культурной жизни. Вот почему трудящиеся городов и сел с нетерпением ждут встреч с артистами, с замечательными музыкальными произведениями русской и зарубежной классики.

Добро пожаловать, дорогие гости!

789

КРЫМСКАЯ ПРАВДА
г. Симферополь
1 ИЮЛ 1964